

Секция «Связи с общественностью в коммерческих структурах»

Продвижение танцевальной студии в Москве на примере школы танцев "MDC NRG"

Научный руководитель – Костикова Анна Анатольевна

Кожзагулова Элина Бауржановна

Студент (бакалавр)

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Философский факультет, Кафедра философии языка и коммуникации, Москва, Россия

E-mail: elina_ko1998@mail.ru

В последние годы в России активно развивается танцевальная индустрия. Ежегодно проникают и становятся популярными новые стили, а желающих научиться этим направлениям становится все больше. В связи с данной тенденцией открывается большое количество танцевальных студий, готовых принять всех желающих развиваться и постигать новые грани танцевального искусства. Однако не всем школам удастся остаться «на плаву» и долго просуществовать вследствие большой конкуренции на рынке танцевальных услуг. Как известно, большая часть топовых танцоров России, преподающих в студиях, сосредоточена в столице нашей страны. А именно состав педагогов является одним из факторов успешности и популярности школы.[1]

Целью моей работы является анализ стратегии продвижения и инструментов, используемых для этого на рынке танцевальных услуг.

В качестве наглядного примера в своей работе я буду рассматривать историю становления, развития и продвижения школы танцев «MDC NRG». Студия «Энерджи» является самым быстро и качественно развивающимся творческим проектом в Москве, поддерживающим уровень развития творчества и физической подготовки молодежи.[2]

Профиль целевой аудитории довольно широк, в школе занимаются как дети, так и взрослые. Основными каналами коммуникации школы являются социальные сети. Успешное ведение страниц в Instagram и Vkontakte помогает привлекать новых учеников.

Педагоги MDC NRG — настоящие профессионалы своего дела: в школе преподают лучшие хореографы Москвы, которые работают с такими проектами, как Nike, 5 звезд, лейблом «Black Star», Танцы на ТНТ, Первый канал, Олимпиада Сочи-2014, а также сотрудничают с такими звездами как Тимати, MOT, Скруджи, Егор Крид, Кристина Си, Регина Тодоренко, Полина Гагарина, Кристиан Костов и т.д. Более того, школа активно поддерживает начинающих танцоров, а для тех, кто занимается танцами давно, горит своим делом и задумывается о карьере педагога-хореографа, создан уникальный проект «Академия педагогов» - двухмесячный курс подготовки профессиональных педагогов по различным современным танцевальным направлениям.

Удивителен тот факт, что учениками школы являются не только те, кто живет поблизости, но и те, кто едет с другого конца города, чтобы танцевать именно в «NRG». Школа имеет приемлемую ценовую политику и занимает первое место в рейтинге школ по соотношению «цена-качество». Недавно школа поглотила настоящего «гиганта» на рынке танцевальных услуг - танцевальную студию «Raisky» с историей более 10 лет! Теперь Raisky является вторым филиалом «MDC NRG»

Энерджи - это огромное пространство для творчества, дающее возможность развиваться и расти вверх. Атмосфера, стиль, обстановка, сильный педагогический состав, удобное расположение - все это собрано в одном месте, куда всегда хочется возвращаться.

1.

Источники и литература

- 1) Веб-Сайт "Publikacia". [Электронный ресурс]. Режим доступа: http://publikacia.net/archive/uploads/pages/2016_7_1/32.pdf (Дата обращения: 07.02.2018).
- 2) Веб-Сайт "Nrg". [Электронный ресурс]. Режим доступа: <http://nrg-style.ru/> (Дата обращения: 07.02.2018).